Оповещение о проведении публичных слушаний


Администрация Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия  вносит  изменения  в опубликованное оповещение от  28 февраля 2025 года по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 13:12:0124002:438 площадью 3 000,0 кв.м., расположенного по адресу: Республика Мордовия, муниципальный район Ковылкинский сельское поселение Примокшанское, деревня Андреевка, улица Мокшанская, земельный участок 11А с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешенный вид использования - «Гостиничное обслуживание 4.7» следующие изменения: 
«Сроки приема, регистрации замечаний и предложений к ним от граждан и общественных организаций (объединений) с 6 марта 2025 года  по 12 мая 2025 года».
         Прием, регистрация замечаний и предложений к ним от граждан и общественных организаций (объединений) принимаются рабочей группой до 12 мая  2025 года.  
         Публичные слушания по обсуждению предмета публичных слушаний состоятся 13 мая 2025 года.»



                                                                                                                        
                                                                                                       И.Н. Бутяйкин
[bookmark: _GoBack]                                                                                                          Глава Ковылкинского
муниципального района РМ

2 апреля 2025 года


