Сводный отчет
[bookmark: _Hlk147300607]к проекту постановления администрации Ковылкинского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»

Проект постановления администрации Ковылкинского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд» (далее проект) разработан 
в целях соблюдения подведомственными органам ведомственного контроля объектами контроля, в том числе их контрактными службами, контрактными управляющими, комиссиями по осуществлению закупок, уполномоченными органами и уполномоченными учреждениями законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проект соответствует 	законодательству Российской Федерации, законодательству Республики Мордовия, муниципальным правовым актам. 
Данный проект затрагивает субъектов малого и среднего предпринимательства, их интересы предлагаемым правовым регулированием. 
Проект не предусматривает изменения полномочий органов местного самоуправления, а также порядок их реализации; изменения прав и обязанностей субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Принятие проекта постановления не повлечет затрат бюджета Ковылкинского муниципального района. 
Риски негативных последствий решения проблемы предложенным способом 
регулирования отсутствуют. 
Необходимые 	для 	достижения 	заявленных 	целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия отсутствуют. 
Предполагаемая дата вступления проекта в силу - 4 квартал 2023 года.
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