Сводный отчет
к проекту постановления администрации Ковылкинского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления деятельности 
по обращению с животными без владельцев на территории
Ковылкинского муниципального района 
Республики Мордовия»

Проект постановления администрации Ковылкинского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ковылкинского муниципального района 
Республики Мордовия» (далее проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном  обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон №498-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2019 года №1180 «Об утверждении методических указаний по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев», Законом Республики Мордовия от 27 декабря 2019 года № 101-З «О регулировании отдельных вопросов в области обращения с животными на территории Республики Мордовия и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Республики Мордовия по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев», Приказом Республиканской ветеринарной службы Республики Мордовия от 20 января 2020 года № 9-Пр «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев в Республике Мордовия» . и определяет требования к организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ковылкинского муниципального района и не устанавливает ветеринарных правил.
Данный проект предусматривает определение требований к организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ковылкинского муниципального района и не устанавливает ветеринарных правил.
,Проект соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Республики Мордовия, муниципальным правовым актам.
	Данный проект затрагивает субъектов малого и среднего предпринимательства, их интересы предлагаемым правовым регулированием.
Проект не предусматривает изменения полномочий органов местного самоуправления, а также порядок их реализации; изменения прав и обязанностей субъектов малого и среднего предпринимательства.
	Принятие проекта постановления не повлечет затрат бюджета Ковылкинского муниципального района. 
         Риски негативных последствий решения проблемы предложенным способом регулирования отсутствуют.
         Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия отсутствуют.      
        Предполагаемая дата вступления проекта в силу – 2 квартал 2020 года.
         
          Начальник экономического управления
          администрации Ковылкинского
          муниципального района                                                              Л.В.Гурьянова
