Сводный отчет
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации Ковылкинского муниципального района  «Об определении границ прилегающих территорий к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия»

Проект постановления администрации Ковылкинского муниципального района  «Об определении границ прилегающих территорий к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия» (далее проект) разработан в целях внесения изменения минимальных значений расстояний от организаций и (или) объектов, указанных в пункте 2 Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012 года № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Данный проект предусматривает определение границ прилегающих территорий к организациям и (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Ковылкинского муниципального района
	Проект соответствует законодательству Российской Федерации, законодательству Республики Мордовия, муниципальным правовым актам.
	Данный проект затрагивает субъектов малого и среднего предпринимательства, их интересы предлагаемым правовым регулированием.
Проект не предусматривает изменения полномочий органов местного самоуправления, а также порядок их реализации; изменения прав и обязанностей субъектов малого и среднего предпринимательства.
	Принятие проекта постановления не повлечет затрат бюджета Ковылкинского муниципального района. 
         Риски негативных последствий решения проблемы предложенным способом регулирования отсутствуют.
         Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия отсутствуют.      
        Предполагаемая дата вступления проекта в силу – 3 квартал 2018 года.
          Начальник экономического управления
          администрации Ковылкинского
          Муниципального района                                                              Л.В.Гурьянова
