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об экспертизе постановления администрации 
Ковылкинского муниципального района от  17 января 2022 г. №14 «Об утверждении Положения по организации предоставления обучающимися за малоимущих семей питания с освобождением от платы его стоимости в муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях, расположенных на территории Ковылкинского муниципального района»

Правовое управление администрации Ковылкинского муниципального района в соответствии с Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления Ковылкинского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - Порядок), рассмотрел  постановление администрации Ковылкинского муниципального района от 17 января 2022 г. №14 «Об утверждении Положения по организации предоставления обучающимися за малоимущих семей питания с освобождением от платы его стоимости в муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях, расположенных на территории Ковылкинского муниципального района» (далее - правовой акт).
         Разработчиком данного правового акта является  Управление по социальной работе администрации Ковылкинского муниципального района.
В соответствии с Порядком проведены публичные консультации по правовому акту с 9 января 2023 года по 20 февраля 2023 года.
Извещение о проведении публичных консультаций по правовому акту было размещено на официальном сайте Администрации Ковылкинского муниципального района «www.kovilkino13.ru» (далее - официальный сайт).
По результатам проведения публичных консультаций по правовому акту замечаний и предложений участников публичных консультаций не поступило.
Результаты публичных консультаций по правовому акту отражены в справке о результатах публичных консультаций по проекту правового акта, размещенной на официальном сайте.
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта с учетом информации, представленной разработчиком, полученной в ходе публичных консультаций, сделаны следующие выводы:
1) установленный порядок проведения процедуры экспертизы  правового акта соблюден;
2) положения, вводящие избыточные административные и иные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в правовом акте отсутствуют;
3) положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также расходов местного бюджета, в правовом акте отсутствуют.
Замечания к правовому акту отсутствуют.




Начальник правового управления
администрации Ковылкинского 
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