
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по внесению изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района 
Республики Мордовия
                                                                                              
         Дата оформления протокола: 6 июля  2022 года
         Организатор публичных слушаний: администрация Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия
          Способ информирования общественности:
          Информационное объявление о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте Администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия:  http://www.kovilkino13.ru
           Предложения принимались до 5 июля 2022 года
Публичные слушания проведены в соответствии с п.15, п.20, п.37 порядка разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154. 
         Публичные слушания проходят в Республике Мордовия, Ковылкинский район                  
Место и время проведения публичных слушаний: 
- Республика Мордовия, Ковылкинский район,  п. Примокшанский,  ул. Песчаная, д. 76 июля 2022 года в 11 часов 00 минут;
-  Республика Мордовия, Ковылкинский район, с. Шингарино, ул. Гагарина, д. 13, 6 июля 2022 года в 12 часов 00 минут.
Председатель публичных слушаний: Надькин Е. А. – заместитель главы по архитектуре, строительству и ЖКХ администрации  Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия.
Секретарь публичных слушаний: Бибишева Л.И. – заведующая отделом строительства и архитектуры управления строительства, жилищных вопросов и ЖКХ администрации Ковылкинского муниципального района. 
Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо – МП Ковылкинского муниципального района «Ковылкинские тепловые сети».
Повестка публичных слушаний:
Внесение изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия, утвержденных постановлением администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 4 августа 2021 года № 741 «Об утверждении схем теплоснабжения Большеазясьского сельского поселения, Изосимовского сельского поселения, Казенно-Майданского сельского поселения, Клиновского сельского поселения, Кочелаевского сельского поселения, Краснопресненского сельского поселения, Курнинского сельского поселения, Мамолаевского сельского поселения, Мордовско-Вечкенинского сельского поселения, Мордовско-Коломасовского сельского поселения, Парапинского сельского поселения, Примокшанского сельского поселения, Русско-Лашминского сельского поселения, Рыбкинского сельского поселения, Токмовского сельского поселения, Троицкого сельского поселения, Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия на период до 2035 года».
Все желающие могли ознакомиться в администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия по адресу: Республика Мордовия, Ковылкинский район,                   г. Ковылкино, ул. Большевистская, д. 23, этаж 3,  каб. 35.
В срок проведения публичных слушаний  с  15.06.2022 года  по 05.07.2022 года по внесению изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия, не поступали.  
В день подписания настоящего протокола иные участники публичных слушаний кроме рабочей группы и инициатора публичных слушаний отсутствовали.
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления:
- Председателя рабочей группы Надькин Е.А.: 
На основании изменений в инвестиционной программе на 2022-2023 гг. МП Ковылкинского муниципального района «Ковылкинские тепловые сети» обратился в администрацию Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия о внесений  изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия, утвержденных постановлением администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 4 августа 2021 года № 741.
Предложения, по обсуждаемому вопросу до 5 июля 2022 года в рабочую группу, не поступали.
- члена рабочей группы Грининой Н.А.: 
Считаю, что возможно одобрить внесения изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия.
2. Рассмотрение вопросов и предложений.
В день и в назначенный час проведения публичных слушаний участники отсутствовали. Предложения и замечания по обсуждаемому вопросу в рабочую группу не поступили. У рабочей группы иные вопросов, предложения и замечания отсутствуют. 

Итоги публичных слушаний:
         1. Публичные слушания по изменению изменений в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия – считать состоявшимися;
2. Рекомендовать внести изменения в схемы теплоснабжения Примокшанского сельского поселения и Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия утвержденных постановлением администрации Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия от 4 августа 2021 года № 741 «Об утверждении схем теплоснабжения Большеазясьского сельского поселения, Изосимовского сельского поселения, Казенно-Майданского сельского поселения, Клиновского сельского поселения, Кочелаевского сельского поселения, Краснопресненского сельского поселения, Курнинского сельского поселения, Мамолаевского сельского поселения, Мордовско-Вечкенинского сельского поселения, Мордовско-Коломасовского сельского поселения, Парапинского сельского поселения, Примокшанского сельского поселения, Русско-Лашминского сельского поселения, Рыбкинского сельского поселения, Токмовского сельского поселения, Троицкого сельского поселения, Шингаринского сельского поселения Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия на период до 2035 года».


 
 Председатель                                                                                            Е.А. Надькин

       Рабочая группа:                                                                                         Н.А. Гринина 
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